

上海农产品市场火灾5死12伤

不少商户关门下班或已睡觉,消防员只能逐一破门灭火



1月6日晚20时许,上海浦东全市最大的农产品批发市场发生大火,造成5死12伤。消防官兵在现场逐户搜救。

IC图

新农合筹资标准将提高 政府补助达人均280元

卫生部部长陈竺7日表示,2013年,我国将再次提高新型农村合作医疗人筹资标准,达到340元左右,其中各级政府补助增加到人均280元。

陈竺在2013年全国卫生工作会议上说,2012年我国新农合覆盖率保持在95%以上,人均筹资290元。为完善新农合制度,2013年在提高筹资标准的同时,还将提高补偿标准,实际报销比要力争较去年提高5个百分点,参合率保持在95%以上。

为加强基本公共卫生服务,陈竺说,2013年,人均基本公共卫生服务经费标准也将提高到30元,地广人稀边远地区人均经费标准将力争提高到40元。

根据国务院《“十二五”期间深化医药卫生体制改革规划暨实施方案》,我国将逐步提高人均基本公共卫生服务经费标准,2015年达到40元以上,免费为城乡居民提供健康档案、健康教育、预防接种、传染病防治、儿童保健、孕产妇保健、老年人保健、高血压等慢性病管理、重性精神疾病管理、卫生监督协管等国家基本公共卫生服务项目。

■据新华社

外交部: 菲律宾须停止挑衅 我海监编队继续巡航钓鱼岛

有记者问,据报道,菲律宾官员称将在非控制的南海中菲争议岛屿上建造基础设施。中方对此有何评论?

外交部发言人洪磊7日在例行记者会上表示,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。中方反对一切损害中国领土主权的行为。中方敦促有关国家切实遵守《南海各方行为宣言》,停止采取导致问题复杂化、扩大化的挑衅行为。

又讯 国家海洋局网站7日发布消息称,2013年1月7日,中国海监51、26、66、137船编队继续在中国钓鱼岛领海内巡航。

据日本共同社1月7日援引日本政府发布的消息称,经过日本海上保安厅巡逻船确认,北京时间7日上午10点左右,1艘中国海监船驶入钓鱼岛12海里海域。

■据新华社

上海市浦东新区官方微博“浦东发布”7日凌晨发布消息,6日20时30分许,沪南路2000号上海农产品中心批发市场发生火灾,造成5人死亡、12人受伤。

上海农产品中心批发市场是上海市最大的综合型农副产品批发市场,位于沪南路、中环线交叉口。

追问兰考“1·4”火灾

8名死伤儿童未享受过低保 14名享受低保者是谁?

备受关注的河南兰考“爱心妈妈”袁厉害收养弃婴的住所发生火灾事故后的第四天,兰考县民政局于7日下午公布袁厉害家庭享受低保名单。但记者发现,这次事故中的8名死伤者均未享受过低保。

4日上午,兰考县农民袁厉害收养弃婴的住所发生火灾,事故造成7死1伤。事故发生后,该县民政局在接受记者采访时称,袁厉害目前共收养孩子34名(男孩21名,女孩13名),其中病残儿童16名,与其共同生活的有18名。当记者提到这34名孩童有多少在享受低保时,该局杨佩民局长称,包括袁厉害在内共有20名。

之后,记者连续两天与该县民政局、宣传部等部门联系,试图获得20名享受低保者名单。对方以没有时间、找不到相关人员为由拒绝提供。7日,记者在该县民政局等候几个小时后,该局被迫将袁厉害家庭享受低保名单向媒体公布。

记者发现,在这张享受低保的20个人员名单中,没有发现一名死伤人员名字。其中仅有5名是与袁厉害共同生活在一起的,加上袁厉害本人共6名,剩余14名均不在与袁厉害一起生活的孩童当中。那么,这14名享受低保者是谁?都在哪里?

该县宣传部一名工作人员解释说,反正20名低保都给了袁厉害,虽然大部分享受低保的人员没有与袁厉害一起生活,但钱是袁厉害领的,这些钱可以用到身边没有享受低保的孩童。

■据新华社、新闻晚报

不到10分钟 火就蹿到了房顶上

火灾中,该市场过火面积约4000平方米。据上海消防官方微博透露,起火区域内有117家商铺。

“最先烧起来的是南北干货区,不到10分钟火就蹿到房顶弥漫开来。”围观的商户告诉记者,当时市场已经结束营业,但很多商户正忙着卸货,囤积春节前夕销售旺季的货品,市场内依然很热闹,车和人都很多。

“幸亏我扔下东西就跑出来了。”一名干货区的商户告诉记者,事发时他正和妻子在店内盘点,突然闻到烟味,接着就听到旁边有人呼叫。抬头一看,不远处已经燃起大火,风裹挟着火势朝他所在的方向扑来。这名来自河南的商户说,当时她妻子还想冲进去拿包,被他一把拦住,两人捂着鼻子冲了出来。

不少商铺关门 消防员破门灭火

火灾发生后,消防部门调派16个中队57辆消防车赶赴现场扑救。

由于起火时已是下班时间,不少商铺已关闭卷帘门。现场目击者介绍,消防员只得先逐一破拆卷帘门,才能扑灭其中火焰。

“被困在火场的主要是卸货的人,也有住在里面的商户。”据一家肉

类批发商介绍,南北干货区内堆放的大多是塑料包装食品,还有很多塑料袋。这几天都在忙着卸货、囤货,都会忙到很晚。“还有几家卖鱼的,要给活鱼换水,晚上都是住在里面的。”

消防官兵先后救出17名被困人员,两名重伤者送医后宣告死亡。据统计,目前火灾共造成5人死亡,12人受伤。

一家四口伤重 其中有两个孩子

在市场中做生意的谢某一家遭“重创”。她8岁的儿子、9岁的女儿及公婆4人被烧伤。其婆婆全身85%三度烧伤,随时有生命危险。目前气管被切开,通过机械帮助通气,医生对她进行抗休克治疗。8岁的儿子32%二度烧伤,中度吸入性损伤;9岁女儿伤势更重,全身48%三度烧伤。由于伴有重度吸入性损伤,气管已经被切开,目前两个孩子的生命体征尚稳定。

据了解,市场内不允许商户深夜在此留宿,但因为缺乏监管,留宿现象屡禁不绝。“留宿的人要吃饭、要取暖,难免会用到电磁炉、取暖器等电器,容易出意外。”不少围观的商户告诉记者,以前市场也曾发生过火灾,但规模较小。对商户违规留宿的行为,市场管理方并没有更多的措施。

目前,火灾原因尚在调查。

西安“钓鱼抓嫖”案一审,6人获刑

备受社会关注的陕西省西安市公安局新城分局胡家庙派出所“钓鱼执法”案5日一审宣判,西安市雁塔区人民法院对胡家庙派出所原领导李财、刘长乐涉嫌贪污,同时二人与刘锋杰、柏根贵、王付生、王卫成涉嫌滥用职权一案作出判决,六名被告人被判处13年到1年不等的有期徒刑。

据了解,2009年7月起,李财(时任胡家庙派出所所长)与刘长乐(时任胡家庙派出所教导员)商议,以给

民警高额提成的方式鼓励违规罚款来筹集经费。在经济利益驱动下,胡家庙派出所民警刘锋杰、柏根贵与辅警王卫成、社会闲散人员王付生利用色情场所的卖淫女引诱嫖客,再将嫖客抓获进行行政处罚,而对卖淫女及色情场所不作处罚。同时,李财和刘长乐利用职务便利,以过节费和看望上级领导等名义,侵吞私设“小金库”内的大量资金。

■据新华社

珍笙茶油 珍爱一生

网址: www.zhenxing.com
电话: 0731-88282175